
Addition de Coeurs Doux (G)
Quelle est la valeur de chaque doux coeur?

60 + ^ = 116 / + 87 = 124

28 + $ = 69 < + 29 = 124

69 + * = 111 ` + 45 = 108

63 + _ = 145 - + 83 = 130

68 + # = 142 ? + 17 = 37

78 + + = 137 ~ + 44 = 120

50 + ( = 110 . + 28 = 105

97 + % = 133 , + 30 = 85

75 + ) = 145 > + 95 = 133

66 + & = 161 = + 32 = 56
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Addition de Coeurs Doux (G) Réponses
Quelle est la valeur de chaque doux coeur?

60 + 56 = 116 37 + 87 = 124

28 + 41 = 69 95 + 29 = 124

69 + 42 = 111 63 + 45 = 108

63 + 82 = 145 47 + 83 = 130

68 + 74 = 142 20 + 17 = 37

78 + 59 = 137 76 + 44 = 120

50 + 60 = 110 77 + 28 = 105

97 + 36 = 133 55 + 30 = 85

75 + 70 = 145 38 + 95 = 133

66 + 95 = 161 24 + 32 = 56

Joyeuse Saint Valentin de la part Mathslibres.com!


